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P R O C E S   V E R B A L   NR. 18/2023 
 
Încheiat astăzi,  2 octombrie  2023, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 

local al municipiului Târgu Secuiesc, desfăşurată online cu ajutorul aplicației Whatsapp, cu 
invitarea reprezentanților mass media pentru a asigura publicitatea ședinței. 

Convocarea consilierilor locali şi a invitaţilor s-a făcut de către domnul primar, cu 
Dispoziţia nr. 364 /2023 privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc 
în ședință extraordinară. 

Ordinea de zi a şedinţei a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor, prin publicaţii în limbile 
română și maghiară, afişate pe panoul de afişaj al Primăriei şi prin posturile locale de radio. 

 Dra secretar general al municipiului face prezenţa şi constată următoarele:  
 Din 17 consilieri convocaţi s-au logat în grupul online” Consiliul local Târgu Secuiesc” 

creat cu ajutorul aplicației whatsapp un număr total de 17 consilieri: Beján András, Szász 
Szabolcs -Csaba, Szilveszter Szabolcs, Kiss Levente, Szigethy Kálmán, Domokos - Fejér 
Melinda, Gáspár Zsolt , Papp Gyöngyike,  Lukács László, Dávid Sándor, Nagy- Babos Tamás,  , 
Czipa Lóránd- Szabolcs, Balázs József- Attila , Szőts Emil, Biszak László István, Molnár Lajos – 
Zoltán, , Ilyés Botond. 

 De asemenea în grupul ”Consiliul local Târgu Secuiesc” mai sunt prezenți: dra secretar 
general  Tóth Csilla – Enikő, reprezentanții mass media, şefii de compartimente, primarul 
Municipiului Târgu Secuiesc. 

 Dra secretar general amintește consilierii locali că mandatul domnului consilier local 
Bejan András a expirat, însă având în vedere că  ședința nu se ține fizic,  se propune ca domnul 
Bejan să fie reales  pentru a conduce ședința  din data de 2 octombrie 2023.  

Supus la vot, propunerea este acceptată cu 17 voturi pentru, Consiliul Local adoptând 
astfel Hotărârea nr.179/2023 privind alegerea preşedintelui de şedinţă.  

S-a trecut la prezentarea proiectului ordinii de zi de către domnul primar Bokor Tiberiu 
A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cofinanțării  programului Centru 
Educațional/Școală după școală în municipiul Târgu Secuiesc pentru anul școlar 2023-2024 
precum și  a proiectului Actului adițional nr.2 la Contractul  de parteneriat nr. 
15078/30.09.2021, încheiat între Municipiul Târgu Secuiesc, Fundația Creștină „Diakónia” și 
Școala Gimnazială „Molnár Józsiás”,  
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și revocarea parțială a Hotărârii Consiliului 
Local nr. 147/20.07.2023 privind modificarea și completarea Contractului de delegare a 
gestiunii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 1/10.06.2013, aprobat prin HCL nr. 
76/2013, 
3. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanţilor în Consiliul de Administraţie al 
unităţilor de învăţământ din municipiul Târgu Secuiesc. 
           Aceste trei puncte ale ordinii de zi trebuiesc adoptate urgent, în termen, întucât este 
necesar la pct.1 încheierea actului adiționl la contractul  de parteneriat nr. 15078/30.09.2021, 
cu Fundația Creștină „Diakónia” și Școala Gimnazială „Molnár Józsiás”, anul școlar fiind deja în 
derulare, cel de al 2-lea punct este urgent, întrucât termenul de 30 de zile dat de către 
instituția Prefectului Covasna pentru modificare și revocarea parțială a hotărârii, expiră,iar la 
punctul 3 pentru desemnarea reprezentanților în consiliul de administrație, legea 
învățământului prevede un termen de 15 zile de la solicitare. 

          Supus la vot proiectul ordinii de zi a fost votat cu 17 voturi pentru. 
 La pct. 1 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre cu 

privire la aprobarea cofinanțării  programului Centru Educațional/Școală după școală în 
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municipiul Târgu Secuiesc pentru anul școlar 2023-2024 precum și  a proiectului Actului 
adițional nr.2 la Contractul  de parteneriat nr. 15078/30.09.2021, încheiat între Municipiul 
Târgu Secuiesc, Fundația Creștină „Diakónia” și Școala Gimnazială „Molnár Józsiás”. 

 Având în vedere faptul că bugetul proiectului se aprobă prin hotărârea Consiliului 
Local pentru fiecare an școlar se impune aprobarea bugetului pentru anul școlar 2023/2024 
și încheierea unui act adițional cu Fundația Creștină „Diakónia” și Școala Gimnazială „Molnár 
Józsiás”. 

     Nefiind  propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot proiectul 
de hotărâre cu privire la aprobarea cofinanțării  programului Centru Educațional/Școală 
după școală în municipiul Târgu Secuiesc pentru anul școlar 2023-2024 precum și  a 
proiectului Actului adițional nr.2 la Contractul  de parteneriat nr. 15078/30.09.2021, 
încheiat între Municipiul Târgu Secuiesc, Fundația Creștină „Diakónia” și Școala Gimnazială 
„Molnár Józsiás”, Consiliul local adoptând astfel Hotărârea nr.180/2023 cu privire la 
aprobarea cofinanțării  programului Centru Educațional/Școală după școală în municipiul 
Târgu Secuiesc pentru anul școlar 2023-2024 precum și  a proiectului Actului adițional nr.2 
la Contractul  de parteneriat nr. 15078/30.09.2021, încheiat între Municipiul Târgu 
Secuiesc, Fundația Creștină „Diakónia” și Școala Gimnazială „Molnár Józsiás”,  cu 17 voturi 
pentru. 

    La pct. 2 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind 
modificarea și revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local nr. 147/20.07.2023 privind 
modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de 
utilități publice nr. 1/10.06.2013, aprobat prin HCL nr. 76/2013, necesar ca urmare a 
sesizării Prefecturii județului Covasna. 

 Nefiind  propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot proiectul 
de hotărâre privind modificarea și revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local nr. 
147/20.07.2023 privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii 
serviciilor comunitare de utilități publice nr. 1/10.06.2013, aprobat prin HCL nr. 76/2013, 
necesar ca urmare a sesizării Prefecturii județului Covasna,  Consiliul local adoptând astfel 
Hotărârea nr.181/2023 privind modificarea și revocarea parțială a Hotărârii Consiliului 
Local nr. 147/20.07.2023 privind modificarea și completarea Contractului de delegare a 
gestiunii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 1/10.06.2013, aprobat prin HCL nr. 
76/2013, necesar ca urmare a sesizării Prefecturii județului Covasna,   cu 17 voturi pentru. 

  La pct. 3 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind 
numirea reprezentanţilor în Consiliul de Administraţie al unităţilor de învăţământ din 
municipiul Târgu Secuiesc. La desemnare s-a luat în considerare propunerile şi 
nominalizările făcute de formaţiunile politice precum şi sugestiile directorilor instrituţiilor 
de învăţământ. 

  Nefiind  propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot proiectul 
de hotărâre privind numirea reprezentanţilor în Consiliul de Administraţie al unităţilor de 
învăţământ din municipiul Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel Hotărârea 
nr.182/2023 privind numirea reprezentanţilor în Consiliul de Administraţie al unităţilor de 
învăţământ din municipiul Târgu Secuiesc,   cu 17 voturi pentru. 

Nefiind alte problemele înscrise pe ordinea de zi, preşedintele şedinţei mulţumeşte 
pentru participare şi declară închise lucrările şedinţei. 

 
 
 

         PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                           SECRETAR GENERAL                   
                Bejan András                                                          Tóth Csilla –Enikő 

 


